

Уроки Олимпиады-80

«Летние Олимпийские игры дали на Играх в Москве. Сводный план олимпийской подготовки и моральный дух олимпийского стиля (7 из 10) в развитии массовой физической культуры в СССР» — отмечалось на заседании коллегии Спортивного комитета СССР, подчинив их общей задаче. Многие герои московских Игр — воспитанники школы высшего спортивного мастерства (166 учащихся выиграли 34 золотые олимпийские медали), а также школ-интернатов спортивного профиля (45 участников Игр, 8 побед). Это и новые формы подготовки спортсменов высокого класса. Безусловно, в общем успехе было подчеркнуто, что яркий успех нашей олимпийской сборной, выигравшей 80 золотых, 69 серебряных и 43 бронзовых медалей, обусловлен прежде всего повседневным вниманием и заботой Советского государства о всемерном развитии массового физкультурного движения в стране.

Физическая культура и спортивные сооружения в нашей стране доступны сегодня всем и каждому. Они распространены повсеместно, у нас практически не осталось спортивных окраин. 97 городов и других населенных пунктов выдвинули в нашу олимпийскую сборную воспитанников своих спортивных организаций (на Играх 1976 года в Монреале было 85 городов).

Спортивные организации страны период между двумя последними Олимпиадами, на которых спортивные сооружения были созданы, усовершенствованы и модернизированы, что принесло свои пло-

желательные победы гимнастам (9 золотых меда-

различных массовых соревнований, родившихся в период подготовки к московским Играм, как, скажем, «Всей семье — на старте», забеги на олимпийскую милю, то есть на 1980 метров, «Старты на деждь» — состязания между школьными классами, учебными группами, бригадами, пешеходами, участниками. Предложенено в коллективах физкультуры, спортивных клубах, пионерских лагерях регулярно проводить спартакиады под девизом «Гори, гори московской Олимпиады!».

Можно не сомневаться, что спорту, стендовой стрельбе, дальнейшему развитию массового спорта в стране, притоку спортсменов высокого класса. Критики подчеркнули, что из-за удушений во вреде

участкам. Предложенено в коллективах физкультуры, спортивных клубах, пионерских лагерях регулярно проводить спартакиады под

девизом «Гори, гори московской Олимпиады!».

Можно не сомневаться, что

спортсменам и их игровыми дей-

ствиям. Это лишь некоторые из вышеперечисленных предложений, которые не подверглись тренерам мужской баскетбольной сборной, способствует притягива-

ющей рещающей мотивации героя Игоря XXII Олимпиады, таких, как гимнаст Александр Дитятин, гребец на байдарках Владимир Панфёнович, пловец Владислав Сальников, завоевавшие в Москве по три золотые ме-

дали, гимнаст Николай Андрианов, Александр Ткачев, Елена Давидова, Нелли Ким, Наталья Шапошникова, гребец на байдарках Сергей Чухрай, бегун на 400 метров Виктор Маркин, пловец Сергей Конопкин, пятиборец Анатолий

Старостин, фехтовальщик Виктор Кровопусков, многие другие.

Несомненно, опыт подготовки и проведения XXII Олимпиады весьма ценный. План предусматривает дальнейшее развитие массовой физкультуры и спорта среди населения страны, повышение мастерства по всем видам спорта, укрепление международных спортивных связей, гибкое использование спортивных сооружений. С

А. ПОПОВСКИЙ.
(АПН).

А вот и «ключик»...

«АВТОМОБИЛИСТ»
[Красноярск] — «ДИ-
НАМО» [Барнаул] —
1:2.

Ничья в первом матче с «Автомобилистом» не удовлетворила динамовцев. Об этом прямо сказал старший тренер команды В. С. Фомичев: «Играло хорошо. Цена такой игры — победа. Постараемся ее добить в повторной встрече».

С таким настроением вышли гости на поле. Но и «Автомобилист», ушедший от поражения на последней минуте предыдущего поединка, тоже был настроен агрессивно. Он первым и начал атаковать. Правда, это длилось недолго. Барнаульцы сумели вновь взять инициативу в свои руки, и до конца первой половины игры шла под их диктовку.

Счет в этом матче был открыт на 61-й минуте. Динамовцы нарушали правила у своей штрафной. Тут же выступил судья, но форвард Юрий Смирнов, находившийся в ней брешь в сильнейшим ударом в нижний правый угол отправил мяч в сетку. Барнаульцы не впервые в немецком сезоне приходится отыгрываться чужими мячами. И вся разница не застыла, не сблыла на кавалерийские наскоки. Время помчало поле и Б. Логлов, заменивший М. Путищеву. На

левом фланге Борис сыграл мяч в сетку. Барнаульцы не забыли мяч Кобзеву. Его удар был точен. Еще через три минуты Долгов та

брасывал мяч из-за боковой линии в штрафную, что им не удалось сделать из-за защитника. Зато у дальней линии в месте оказался активно игравший В. Беловский — 2:1.

Итак, барнаульцы вернулись из длительного турне с солидным багажом, взяв 12 очков из 16 возможных в играх в Комсомольске-на-Амуре, Владивостоке, Томске, Красноярске. Их преимущество перед преследователями внушительно. В чем же секрет столь удачной игры? Так ли легко открывается тот самый «глобальный ларчик», о котором в последнее время не то в

штуку, не то всерьез говорят болельщики?

Играть в условиях нынешнего розыгрыша сложно. Буквально за десять дней динамовцы провели четыре труднейших матча и победили в трех. «Ключик» к победам остался прежним — умение играть в атакующий футбол, борясь до самого финального свистка. Команда показала настоящие «бойцовские» качества. Многие игроки выступали с травмами, и тем не менее не делали на это скрипок. Все это и позволяет динамовцам заслуженно занимать первое место, демонстрировать игру, за которую, как в Красноярске, благодарят зрителей.

После более чем месячного перерыва барнаульские зрители встречаются со своей командой: 21 сентября она принимает армейцев Новосибирска.

В. ГОРЛОВ,
наш спец. корр.

После более чем месячного перерыва барнаульские зрители встречаются со своей командой: 21 сентября она принимает армейцев Новосибирска.

Г. Красноярск.

В. ГОРЛОВ,
наш спец. корр.

Г. Красноярск.

В. ГОРЛОВ,
наш спец. корр.